

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 09.09.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005558376

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Ion Pacific (Switzerland) GmbH, Zug

Ion Pacific (Switzerland) GmbH (Ion Pacific (Switzerland) S.à r.l.) c/o BK-Services AG Baarerstrasse 8 6300 Zug

Ion Pacific (Switzerland) GmbH (Ion Pacific (Switzerland) LLC) (Ion Pacific (Switzerland) S.à r.l.), in Zug, CHE-144.969.912, c/o BK-Services AG, Baarerstrasse 8, 6300 Zug, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 02.09.2022. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist die Analyse von Investitionsmöglichkeiten für Gruppengesellschaften, der Vertrieb von Finanzinstrumenten und damit zusammenhängende Beratungsdienstleistungen sowie weitere zusammenhängende Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochterunternehmen errichten, Vertretungen übernehmen sowie jegliche Geschäftstätigkeiten ausüben und Verträge jeglicher Art abschliessen, die dem Gesellschaftszweck förderlich sein können oder die direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck in Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke im In- und Ausland erwerben, halten, belasten und verkaufen. Die Gesellschaft ist Teil einer Gruppe. Insbesondere kann die Gesellschaft ihren direkten und indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten und indirekten Aktionären sowie deren direkten und indirekten Tochtergesellschaften, Darlehen und andere direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, einschliesslich im Rahmen von Cash-Pooling-Vereinbarungen, und für die Verbindlichkeiten dieser Parteien Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob entgeltlich oder nicht. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail. Mit Erklärung vom 02.09.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Ion Pacific Limited (2198755), in Hong Kong (HK), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Joseph, Michael Eric, amerikanischer Staatsangehöriger, in Hong Kong (HK), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Padrutt, Christian, von Arosa, in Küssnacht (SZ), Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 13560 vom 06.09.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug